

刘德华有点烦

其外甥女代购华仔个唱门票只收钱不给票遭投诉

外甥女照片
香港杂志刊出的华仔



外甥女要拿援助金过活

根据报道,这名以代购演唱会门票为名敛财的女子,是刘德华其中一位姐姐的女儿,年约28岁,名叫何敏馨,刘德华家人均称她乳名“细蚊”。

家家有本难念的经。虽然舅舅家财亿万,但已为人母的“细蚊”与老公以及两名分别为三岁和五岁的女儿,却蜗居在荃湾石梨村公屋,靠拿政府的综援(全称为“综合社会保障援助”,指香港政府定期为低收入人士发放的援助金)生活。有消息称,“细蚊”的丈夫多年前曾因涉毒而被判刑。

三年前早有前科

上月中,一位化名“棉花糖”的刘德华粉丝,向媒体爆料指刘德华的外甥女私吞了她用以购买25张个唱门票的12000元,并称会报警求助。事情见报后,刘德华向该媒体承认自己的确有一位与“何敏馨”同名同姓的亲戚,但他维护家人,不肯透露与对方的关系。据悉,刘德华为了帮外甥女平息风波,立刻补发25张门票给对方,却没想到这只是外甥女借其名敛财的冰山一角。

刘家一直家教甚严,但对这个何敏馨却似乎是例外。据知三年前刘德华在香港举行16场个唱时,“细蚊”已以代订刘德华个唱门票为名,广收票款,但收钱后却向当事人声称门票售罄,但又不肯退款兼玩失踪,导致十多人

刘德华在红馆的20场跨年演唱会票房异常火爆,已成为香港城中热门话题。根据香港某杂志的最新一期报道,刘德华的何姓外甥女以“天王是我舅舅”为招牌,代人订购刘德华个唱的门票,但最后不仅不给票,还不退钱,令受害者叫苦连天。此次风波进一步揭开刘德华鲜为人知的家事——舅舅是天王,外甥女却家境不佳,甚至沦落到涉嫌行骗。

“中招”,所涉金额接近8万元。

知情者说:“‘细蚊’每次见到新认识的朋友,会主动说她是刘德华的外甥女,又拿她和刘德华一家人的合影给别人看,证明自己不是说谎。这次一帮受害人把钱给了‘细蚊’买刘德华的票,但一直没拿到票,才知道可能被骗了。有人在facebook上诉苦,才从网友那得知早在三年前,已经有另一班人中过招。”

承认已把钱花光

近日,又有一名苦主马小姐声称经“细蚊”订了十张价值280元以及八张价值480元的刘德华个唱门票,合共6640元,结果她和“棉花糖”一样既拿不到票也拿不回钱。

马小姐向记者出示了她和“细蚊”的短信互发记录,称“细蚊”承认已把买票钱都花光了:“11月,她叫我们一帮朋友先把买票的钱给她,但直到刘德华演唱会的第一场开演了,她还是没有给我们票。后来她承认买票的钱已经被她花光了,不可以立即还给我们。我给了她十日期限还钱,但最后还是没有还,近来她还玩起了失踪。有朋友和我的遭遇一样。听说这一次她总共骗了超过5万元。”

刘家不愿再出手

本周一早上,记者趁刘德华父亲到窝打老道酒楼喝早茶之际,上前问他关于外孙女何敏馨



借刘德
华个唱
一再敛财
之事,刘父听
罢想了几秒钟后
说:“我不认识
她!”随后匆匆走开。同
行的两名女子听到何敏
馨的名字后,互相看了一眼,
接着便不再做声。之后刘
父的保镖赶来“护驾”,不让
记者再靠近做访问。

对于何敏馨是否是其外
甥女以及何敏馨有没有借代
订门票敛财,刘德华透过助手回
应:“让当事人他们用自己的方
法解决!”据知,上月“细蚊”东
窗事发后,“细蚊”立即找母亲向
舅舅刘德华及外公求情,刘家也
出手相助了,但不出一个月又闹
出另一单事,难怪刘德华会生气,
不再插手。

据《羊城晚报》

粉丝称要杀贾斯汀女友

美国流行小天王贾斯汀·比伯到底有多红?看看前天媒体曝光了他与绯闻女友塞琳娜·戈麦斯在加勒比海度假的亲密照之后,粉丝有多疯狂多怨恨,你就会知道。不止一位粉丝愤怒地表示:“塞琳娜,我发誓我会杀了你!”

上周末,比伯和戈麦斯被发现在加勒比海度假,比伯赤裸上身,只穿一条短裤,而戈麦斯则穿着性感的墨绿色比基尼,两人的举止也非常亲密,不但手牵手不肯放开,甚至还有接吻、搂抱等动作。

尽管将满17岁的贾斯汀·比伯和18岁的塞琳娜·戈麦斯称得上天生一对,但比伯的粉丝们并不买账。一位粉丝就愤怒地表示:“塞琳娜,我向上帝发誓我会杀了你。”另一位粉丝也声称:“塞琳娜,如果你真是比伯的女朋友,那我肯定会杀了你,我讨厌你!”甚至有人恐吓道:“塞琳娜,你给我离比伯远点儿,否则你晚上睡觉时小心点儿,我会去你的床上杀了你。”也有网友接受了两人的恋情,但却担心戈麦斯最后可能会背信负义,所以事先警告她:“塞琳娜,如果你敢让比伯伤心,我肯定也会杀了你。”据《羊城晚报》

瘦身40斤李湘全面复出

有“中国版蓝色生死恋”之称的青春偶像剧《一不小心爱上你》,前日在京举行开播仪式。李湘以芒果影业总经理、制作人的身份出席。开播仪式上,李湘和该剧主演翁虹大谈育儿经,分享瘦身经验。“生过小孩的女人都会变得更加有耐心,更加懂得照顾别人。”翁虹说。而刚刚瘦身40斤的李湘对于减肥更有心得,经历过几次减肥失败,李湘最终瘦了下来,她表示产后瘦身的确实是一个过程,最终都会瘦下来。42岁的翁虹在剧中饰演一位母亲,她半开玩笑地表示还要再生一个儿子,并问起李湘的打算。李湘愣了一下表示:“我嘛,再等等看啦。”寿鹏寰

两大片誓“灭”《阿凡达》

今天,3D魔幻大片《纳尼亚传奇3:黎明踏浪号》全国上映,10日3D科幻动作新片《创战纪》也将紧随其后与全国观众见面。这两部电影都在视觉效果上大做文章,尤其是《创战纪》,国外媒体甚至评价这部电影的观影效果足以“灭了《阿凡达》”。为了让更多影迷享受视觉奇观,南京多家影城给出优惠活动。从今天起,万达影城在影城微博上推出双机3D厅12日晚7:30《创战纪》抢票专场,每天送10个抢票名额,该影城还将于近日每晚7:30左右推出《纳尼亚3》(1月7日—1月13日)《创战纪》(1月10日—1月18日)优惠专场。金逸国际影城也开放双机3D影厅放映这两部电影,在该影城观看影片,请带好信用卡,说不定刷卡能享受优惠。

快报记者 沈梅

»影讯

1月7日-1月9日

《让子弹飞》

上影国际影城:13:20 14:20
15:00 16:10 17:10 19:50 20:40
22:30 新街口国际影城:18:35 20:
05 21:25 21:45 万达国际影城:10:
10 11:00 12:50 13:40 14:35 15:
30 16:20 17:15 18:10 19:00 19:
55 20:50 21:40 22:35 金逸国际影城:
09:40 12:10 14:40 16:50 17:
10 19:20 19:40 22:10 和平影城:
11:55 12:30 14:40 15:15 17:45

《非诚勿扰2》

上影国际影城:16:20 17:30
19:10 20:30 22:00 新街口国际影城:
14:55 17:25 19:55 22:25 万达国际影城:
12:00 13:50 14:40 16:
30 17:20 19:10 20:00 21:50 金逸国际影城:
09:50 11:00 12:10 13:
20 14:30 15:40 18:00 20:20 22:
40 和平影城:10:50 13:00 14:40
15:40 17:20 18:20 20:00 21:00



《东京爱情故事》中的莉香



铃木保奈美复出造型

“莉香”老了

铃木保奈美因主演日剧《东京爱情故事》造就了一个难以超越的经典角色——赤名莉香,但她成家之后淡出娱乐圈。1998年,铃木保奈美和搞笑艺人石桥贵明结婚后放弃演员事业,专心相夫教子。现在时隔十多年复出,出演大河剧《江:公主们的战国》,引起很大关注。近日,她接受采访时表示,今后还会继续演艺活动。最新曝光的剧照,让网友直叹:“莉香”老了。

欣欣

已在朋友安排下回京诊治,有脑震荡症状表现。
孙的助理已回老家休养。

制作方否认打人

孙菲菲公司方面负责人李先生称邓鲁平在博客和微博中描述的是事实。但孙菲菲本人面对此事想低调处理,暂不接受采访。

孙菲菲的助理刘蕾透露,孙菲菲右侧头部起包、脸部肿胀,双腿有淤青。《血色恋情》制作方辽宁七星负责人吴女士表示:“网上内容言过其实了,我们的戏圆满杀青,没有出现打人事件。”制片人金峰称在开过会后回复,随即挂断电话。导演张汉杰、现场制片姚远的手机都已关机。负责处理此事件的当地派出所李警官手机关机。

辛郎



孙菲菲

孙菲菲挨打?

传因拍戏遭暴力,制作方称无打人事件

昨日,演员孙菲菲好友邓鲁平在新浪微博中爆料,去年12月23日下午,孙菲菲在辽宁省凤城市《血色恋情》剧组现场遭到剧组工作人员蓄谋协同暴力殴打,孙菲菲及助理刘蕾受伤。

好友爆孙菲菲遭殴打

1月6日,演员孙菲菲好友邓鲁平在新浪微博中爆料,2010年12月23日下午,孙菲菲在辽宁省凤城市《血色恋情》剧组现场遭到剧组工作人员蓄谋协同暴力殴打。随后,邓鲁平在博客中详细描述了事件经过。据邓博客中描述,拍摄期间,孙菲菲与导演张汉杰曾对剧本和角色有不同意见,直到12月23日打人事件发生当天,剧组才“撕破脸”。

当天,孙菲菲在人烟稀少的山里拍摄完A组外景戏份准备下山赴B组继续拍摄时,突然有3位男性剧组工作人员将孙菲菲的助理刘蕾蒙住头按倒在地。导演助理杨兆华掌掴孙菲菲,并向其脸上吐唾沫。导演张汉杰面带微笑,称:“我就是要给你个教训。”随后,现场制片姚远再次把孙菲菲推倒,在其背后狠踢了两脚。在其他演员和副导演张晶、剧务的帮助下孙菲菲和助理才得以脱身坐车离开。目前,孙菲菲